

围绕中心抓落实 强化目标求成效

管城区经济运行稳中有进

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜璞)近日,管城区召开“一四四”发展体系观摩点评暨2019年上半年经济形势分析会。今年上半年,管城区主要经济指标顺利完成“双过半”的目标任务,荣获“郑州市重点项目建设先进集体”。

管城区探索形成了符合实际、体现特色、具有时代特征的“一四四”发展体系,绘就了高质量发展的宏伟蓝图。明确全区三大战场四大片区的区域划分和功能定位,形成了项目指挥部、片区领导小组、城建领导小组、政府常务会、党政联席会逐级递进、五级协同、事权清晰、运行高效的责任体系,为推进以商都历史文化区为统领的全域城镇化建设提供了组织和制度保障。今年上半年,在下行压力持续加大的情况下,主要经济指标顺利完成“双过半”的目标任务,经济运行稳

中有进、进中趋优。236个重大项目、38个精品项目、28个省市重点项目进度分别完成年度计划的58.7%、60.2%、63.5%。在“路长制”市容市貌大提升工作考评中,获评市级“优秀红旗路段”4条、“红旗路段”64条,北下街办事处被评为全市红旗办事处。围绕战略中心抓落实,强化目标导向求成效。全力推进236个重大项目建设,力争永恒理想中心、郑州商会大厦等

63个项目年内竣工,郑州时代广场、绿地公园城等55个项目加快建设,郑州东方鼎泰中心等73个项目年内实现开工,确保年度投资超700亿元。加快推进路网建设、安置房建设、社区养老服务建设等15项工作,破解瓶颈制约,切实将民生工程办实、办好。10月底前完成366个老旧小区整治提升,以提升城市功能品质为主线,推进新型城镇化建设迈出更大步伐。

金水区实施夜间垃圾收运

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 吕炜琦 蔡晓红)8月4日晚上8点,天空还没有完全暗淡下来,保洁员宋师傅开着垃圾收运车稳稳地驶向纬三路3号院门前,停靠在生活垃圾直运点旁边,开始了夜间垃圾收运。

相隔不远的纬一路,保洁员徐师傅正驾驶着他的电动垃圾车,准备停在一个崭新的绿色垃圾桶旁,收集沿街门店产生的垃圾。

为了重点解决夜间保洁时间空当,夜间垃圾收集不到位等问题,让群众更加满意,金水区城市管理局指导辖区各街道办事处启动环卫保洁“夜间模式”。首先,根据区域不同,严格落实环卫保洁时间。商业街、汽车站等重点区域实行“三班制”24小时保洁;主干道按

照“两班半”配备人员,早上6点至晚上12点,保洁时间不低于18个小时。地铁口、宾馆、场馆、广场等区域落实责任制,做到清扫到边、保洁到位,确保无卫生死角。同时,要求沿街单位(门店)生活垃圾采取设置垃圾桶定点投放,每天清扫作业结束后必须收集一次,全天定时收集(早、中、晚各收集一次),实现垃圾收集全覆盖。沿街单位(门店)要落实“门前四包”责任制,严禁直接将垃圾投放至路边,做到垃圾不落地。

主动调整收运时间,主动拉长时间跨度,这是金水区城市管理局为了提升保洁质量,全覆盖、全方位、立体化、高标准做好环境卫生“洁化”工作而推出的一项新举措。

中原区青少年国际夏令营开营



本报讯(记者 孙志刚 通讯员 周影 李悦鑫 文/图)快乐暑期,足不出郑就能和国际志愿者交流,感受不同国家和民族的文化。8月5日上午,中原区青少年国际夏令营在中原区第73中学开营。

此次活动,旨在通过学习交流,了解不同的文化,了解不同国家不同文化带来的生活感受,从而使各国青少年更加相互尊重、相互理解,更加团结。夏令营由共青团中原区委、中原区少工委、中原区第73中学联合郑州大学青年志愿者举办。活动以公开报名的形式,面向中原区各中小学招募了100多位营员参加,将有来自马来西亚等6个国

家的志愿者和郑州大学青年志愿者一起为夏令营提供服务和教学。活动现场,中原区少工委还为国外志愿者进行了授旗,中原区青少年代表表演了手语《国家》,外国志愿者也表演了代表各自国家浓郁风情的歌曲舞蹈串烧,现场活动氛围热烈。据悉,此次夏令营为期两周,分为“绿色环保和文化交流”两个主题,将有来自6个不同国家的14名国外志愿者参与活动。其间,将通过课堂教学、文章写作、主题演讲、创作绘画、话剧表演、手工制作、参观实践等形式,相互交流、开阔眼界、增长见识。

酷暑送清凉

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 臧青 文/图)日前,二七区嵩山路街道干部职工及辖区志愿者组成的慰问组来到锦宏小区安置二工地,走访慰问冒着酷暑奋战在建设一线的农民工兄弟,

在炎炎夏日,为他们送去一丝清凉,一份关爱。杯子、凉茶、西瓜、绿豆、冰糖……农民工兄弟接过这些爱心慰问品,一个个笑开颜,纷纷表示感谢。



爱心亭里爱心涌

本报记者 谢庆 通讯员 李君花 文/图



在巩义市东区行政西街7号民政局院内,在翠竹红花环绕中,有一个“慈善爱心亭”特别显眼,它是一个传递爱心,收获希望的地方。

“爱心亭”是巩义市慈善总会打造的一个人人随手可慈善的捐赠救助平台。在这里,人们随时可将自己自愿捐赠的物品挂上面,供有需要帮助的人领取。“爱心亭”上“自愿捐赠 奉献爱心 无偿受助 按需领取”的绿字提示语,就像是一颗颗充满爱的种子播撒到人们的心田,从而为爱心人士和困难群众搭建了一

座“爱心桥”。“爱心亭”里设置了衣物区、鞋柜、书籍区,鞋柜上方还设计了座椅。这是一个集奉献爱心、获取帮助、歇脚纳凉、读书小憩为一体的场所,也是一个小小的城市书亭。“慈善亭”上方醒目的河洛汇流图案象征着颗颗爱心涌动,汇聚成强大的慈善力量。

每天早晨和傍晚,巩义市民政局的志愿者们都会开心地会聚在这里,去认真整理“爱心亭”上的物品,他们一张张笑脸传递着内心满满的温暖。



近日,管城区城东路街道郑汴路社区党总支联合爱心企业赴开封市祥符镇定仇楼镇万寨小学,举行“企心行动——爱心图书捐赠仪式”。共捐赠书籍500余册、书包50个。本报记者 王思俊 摄

二七区首届全民合唱大赛举办



本报讯(记者 刘伟平)为庆祝中华人民共和国成立70周年,传承和弘扬以爱国主义为核心的民族精神,抒发广大群众爱国爱党的情怀,8月5日下午,二七区举行了“高歌颂祖国 出彩二七人”首届全民合唱大赛。

大赛由二七区委宣传部、二七区总工会、二七区妇联、二七区文化旅游局主办,二七区文化馆承办。二七辖区各乡(镇)、社会团体40余支参赛队伍参加初赛,最终评选出11支队伍入围总决赛。

本次合唱比赛是针对二七区辖区居民举办的主题活动,参赛者来自各行各业不同年龄段,大部分是普通百姓自发组织的业

余团队。比赛现场,《今天是你的生日》《我和我的祖国》《不忘初心》等一首首歌曲时而嘹亮雄壮,时而婉转柔情。参赛人员用激情饱满的精神状态唱响动人的旋律,抒发了对党、对祖国的热爱。绚丽的舞台、嘹亮的歌声、整齐的服装、动人的音乐,给大家带来了一场精彩美妙的视听盛宴。

二七区相关负责人表示,全民合唱大赛既为广大声乐爱好者提供了高规格展示交流的平台,又进一步增强了全民文化自信,同时也是二七公共文化服务体系建设和重要内容和文化惠民工作的又一落脚点。

为困境儿童编织缤纷暑假

本报讯(记者 史治国 通讯员 王佳)近日,荣阳慈善总会第二届童乐·看世界研学公益夏令营走进开封博物馆和大宋武侠城,组织100名困境儿童和来自荣阳贫困村的21名贫困儿童快乐一日游,让孩子们看到了不一样的世界,为他们的暑假增添了五彩缤纷的回忆。

此次活动由荣阳市民政局、荣阳慈善总会、荣阳市妇联主办,棒棒堂研学游承办。此次夏令营的目的是开封博物馆和大宋武侠城,一路上,孩子们十分兴奋,对这次的夏令营充满了期待。

据了解,此次童乐·看世界研学公益夏令营是为贫困家庭、残疾

家庭的困境儿童提供慈善创意艺术教育和异地游学世界活动,让这些平日没有机会外出游玩和学习创意艺术的困境儿童也能有一个五彩斑斓的童年。

荣阳慈善总会工作人员介绍说,本次活动也是荣阳慈善总会2019年关爱困境儿童公益夏令营系列活动之一,旨在通过慈善的力量联合具有社会影响力的爱心企业、社会机构陪伴孩子们寻找快乐、自信、独立,以直观、立体、丰富的夏令营生活、学习、交流活动,培养困境儿童自我生存能力,自我保护意识,同时唤醒社会各界对这一困难群体的关注。

失而复得的平衡车

本报记者 刘玉娟 通讯员 云悉

一位瓜农三天卖了一车瓜,用卖西瓜的钱为孙子买了一台平衡车。结果,丢了。

原来,在回去的路上因为劳累,瓜农郑师傅在空调凉爽的62路公交车上睡着了。当公交车行驶到汽车客运站时,他在杂乱的下车声中惊醒,急忙起身下了车,平衡车忘拿了。

随后上车的乘客看到座椅下面有个平衡车,就捡起来交给了车

长。车长到达公交场区之后通过调取车视频监控寻找失主,从视频中看到郑师傅,断定他就是失主。

在62路南站公交调度室,当班调度郭立静耐心听完郑师傅的讲述之后,起身给老人端杯水让老人家坐下,又按老人家说的时间段找出该车,联系上当班车长秦俊英。老人家听说平衡车找到了,激动地说:“那可是我们的一车西瓜钱呀,郑州好人多,谢谢!”



脱贫攻坚进行时

稻田里升腾起脱贫新希望

本报记者 卢文军 通讯员 李少波 杨斐 文/图

“快起网,把公母分开投放,不然它们会撕咬,影响成长。”昨日,中牟县狼城岗镇北堤村村民马海山提醒着在鱼塘边拉网的工人们,“170亩稻田里一共投放了3万只黄河鳖,预计两个月后长到两斤多就可以上市了。”

北堤村2011年被确定为省级贫困村,2015年底实现脱贫摘帽。8月5日,骄阳之下,中牟县狼城岗镇北堤村的农田里到处是一片绿油油的景象,偌大的稻田一派生机勃勃。

据了解,“稻鳖混养”是一种天然、生态的养殖方式,黄河水种植水稻,黄河鳖以稻田里的昆虫为食,而粪便又是水稻的肥料,循环利用。

马海山有着几十年的水产养殖经历,近几年一直在外地从事观赏鱼、食用鱼、甲鱼的养殖。今年初,驻村第一书记王向平找到马海山,希望他能发挥自己的特长,为家乡的脱贫攻坚做出贡献,带动贫困户奔小康。马海山二话没说,便满口答应。

经过多方考察和细致筹划,马海山

成立了郑州正德绿安农业发展有限公司,流转了170亩土地,建成“稻鳖混养”基地。“目前主要是在用工方面为贫困户提供岗位,比如前一段的稻田插秧,每亩300元,一个人一天能插秧1亩多;如果是打零工,按照每天120元工资,八小时工作制,中午还管一顿饭。”

马海山告诉记者,今年是第一年,计划取得成功的经验后,下一步扩至1000多亩,并发展鱼、莲菜等多种立体养殖模式,根据贫困户的意愿考虑以更适合的形式帮助他们脱贫致富。

对未来的发展,马海山充满了信心。狼城岗镇紧邻黄河,养殖黄河鳖具有先天的优势,直接把黄河水引到稻田里,保证了黄河鳖的生长环境。

看着长势旺盛的稻田和不时翻腾的水面,马海山掩饰不住内心的喜悦:“按照镇党委政府和驻村扶贫工作队意见,结合基地的实际情况,我准备走‘种养游’三位一体的模式,让展示学习、科普宣传、参观游览于一体,切实为脱贫攻坚提供坚强的加油助力。”

